

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 550-005 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20-76 /2021.

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2021. december 01-ei rendes testületi ülésére

Tárgy: A Dunaalmási Római Katolikus Egyházközösség támogatási kérelme

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

Előadó: Makay Tibor kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Idén a Magyar Falu Programban a katolikus gyülekezet nyújtott be támogatási kérelmet, melyből a temető bejáratától a templom felé vezető utat, illetve a temetőben nemrég megépült sétányhoz vezető összekötő sétányt, illetve a temető északi oldalán található kőkereszt előtt a ravatalozó felé vezető tipegőt építenék ki.

A bekért árajánlatok költségvetése ebben az esetben is akkora, hogy a pályázatból teljes egészében nem valósítható meg, ezért a gyülekezet támogatási kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz az építkezés teljes megvalósíthatósága érdekében.

A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi, ebből látható, hogy jelen esetben a különbség jóval nagyobb (1.959.600 forint), de itt vállalták, hogy a különbözet felét (1 millió Ft-ot) önrészként beleteszik a projektbe.

A református gyülekezet kérelmét támogattuk, Ők 800 000 Ft-os támogatásban részesültek. Most is ezt javaslom a támogatás odaítélését.

Kérem képviselőtársaimat az előterjesztés megvitatására.

Dunaalmás, 2021. november 25.


Ollé Árpád
polgármester




Makay Tibor
kirendeltség-vezető



Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021. (XII.) határozata a Dunaalmási Római Katolikus Egyházközösség támogatási kérelméről.

Dunaalmás Község Önkormányzata Képviselő-testülete

I.

- 1) Támogatja a Dunaalmási Római Katolikus Egyházközösséget, a Magyar Falu Program keretében megvalósuló temetői sétány kialakításában, a támogatáson felüli önrész részleges vállalásában.
- 2) A támogatás mértéke bruttó Ft. A támogatás összegét a költségvetés működési célú kiadások, államháztartáson kívülre adott kiadásainak terhére biztosítja.
- 3) A támogatásról megállapodást köt az Egyházközösséggel, mely összeg felhasználásáról a beruházást követően tájékoztatást kér.
- 4) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodások, dokumentumok aláírására.

Felelős: Ollé Árpád polgármester

Határidő: 2021. december 31.

II.

1. Nem lát módot a támogatás biztosítására.
2. Felkéri a polgármestert a gyülekezetet tájékoztassa a döntésről.

2021. 11. 17. 5203/2021

DA/2100-1/2021

KÉRELEM

Tisztelt Önkormányzat!

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a dunaalmási katolikus temetőben megépítendő kocsifeljáró költségeihez hozzájárulni szíveskedjenek.

Indoklás:

Mint ismeretes, pályázatot nyújtottunk be szilárd burkolatú temetői utak kialakítására. Ennek részét képezi a kocsifeljáró is, a ravatalozó kapujától a templom mögötti szeméttárolóig. Ezt az útszakaszt nemcsak a kukásautó használja, hanem nagyon sok temetőlátogató is, illetve a községi ünnepekre érkezők is.

Pályázatunkat a Református Egyházközség pályázatával egyidőben nyújtottuk be. A pályázati terv elkészítője is ugyanaz a személy volt. Mégis az a helyzet állt elő, hogy a Református Egyházközség megnyerte a kért összeget, mi nem. Szerencsére adódott egy későbbi alkalom, ahol újra benyújtottuk a pályázatot, és most már meg is nyertük a pályázati összeget.

A problémánk abból adódik, hogy a tervezés óta eltelt idő alatt az építőipari anyagárak drasztikusan megemelkedtek. Már a református temetőbeli járdák kiépítése is többbe került, mint az elnyert pályázati összeg. De azóta az árak tovább emelkedtek. Ezt mutatják azok az árajánlatok, amelyeket a munka elvégzésére adtak az egyes vállalkozók:

1. Hornyák Csaba árajánlata: bruttó **7.787.000,- Ft**

2. Keresztes László árajánlata: anyagköltség: 5.000.000,- Ft

munkadíj: 2.850.000,- Ft + ÁFA = 3.619.500,- Ft

mindösszesen: **8.619.500,- Ft**

3. Dániel Péter árajánlata: 5.480.000,- + ÁFA azaz: **6.959.600,- Ft**

A Plébániai Tanácsadó Testület úgy határozott, hogy Dániel Pétert kérjük fel a munka elvégzésére. De még az ő árajánlata is közel kétfélmillióval több a pályázati összegnél. Ezért kérjük az Önkormányzat segítségét. A plébánia 1 milliót hozzá tud tenni az építéshez, a fennmaradó rész mértékében kérjük a támogatást. Ez az összeg talán kevesebb is lehet, mint az árajánlatban, hogyha sikerül a szükséges térfő mennyiséget olcsón megvenni. Ennek érdekében kapcsolatba lépünk Lévai Péterrel.

Dunaalmás, 2021. november 17.

Tisztelettel:


Szuly László PTT alelnök

06-30-500-45-30


Kovács Csaba Albert plébános

06-30-221-44-03

